



Голос Времени

25 ИЮНЯ
СРЕДА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 51 (6916)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

27 июня Россия празднует День молодежи!

Дорогие друзья! Юноши и девушки Кировского района!

Примите искренние поздравления с Днем молодежи! В радостные тона выкрашен ваш праздник, полный юной энергии, любви и молодого задора.

Отрадно отметить, что с каждым годом наша роль во всех сферах жизни Кировского района возрастает и обретает особую значимость.

Молодость - период становления самостоятельных, образованных людей, профессионалов, на которых старшее поколение возлагает большие надежды.

Молодость - это оптимизм и уверенность в том, что для нас нет ничего невозможного, это источник неиссякаемой силы и энергии.

Пусть все то доброе, что вы несете в своих сердцах сегодня, станет мощным импульсом в развитии и процветании нашего района завтра.

Вы смело занимаете руководящие посты в организациях и предприятиях района, благодаря вашим оригинальным идеям, неутомимой энергии Кировский район остается молодым и интересным, идет в ногу со временем.

Желаем вам оптимизма, благополучия и успехов во всех ваших начинаниях!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

Легко ли быть молодым? Может, и не очень, зато как здорово! Ты красив, уверен в себе, полон планов и надежд, и вся жизнь, конечно же, яркая и насыщенная, - впереди. Разве может быть иначе, когда тебе только 17!

Эти очаровательные девушки буквально вчера закончили гимназию, «распрощавшись» с выпускными экзаменами. Впереди - вступительные. Вероника Толкачева и Ольга Поликорова любят заниматься с детьми. Первая хочет стать психологом и работать в детском доме, вторая мечтает о профессии детского врача. Диана Ольмезова собирается продолжить семейные традиции и стать экономистом, как мама и старший брат. А Ташоше Седовой нравится делать людей красивыми, поэтому она будет учиться на парикмахера.



С Днем молодежи поздравил кировчанин Александр Ищенко, депутат ГД ФС РФ.

Он пожелал молодежи района успехов, вечной молодости души и выразил уверенность в том, что молодое поколение в недалеком будущем займет ключевые позиции в нашем бурно развивающемся обществе.

Сообщает пресс-служба губернатора

Социальная поддержка - ветеранам

19 марта 2008 года на заседании Правительства Ставропольского края был одобрен и направлен в Государственную Думу Ставропольского края проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в законы Ставропольского края «О мерах социальной поддержки ветеранов» и «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий».

Проект предусматривал замену мер социальной поддержки, существующих в натуральном выражении, денежными выплатами. Ветеранам труда, ветеранам труда Ставропольского края, реабилитированным гражданам предполагалось выплачивать 800 рублей ежемесячно. Труженикам тыла и лицам, пострадавшим от политических репрессий, - 500 рублей.

(Окончание на 3-й стр.)

Встреча с лидером профсоюзов

В минувший понедельник губернатор Валерий Гаевский провел встречу с председателем федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) Михаилом Шмаковым. В ней также приняли участие: заместитель председателя Правительства края Юрий Белолопапенко, профсоюзный лидер Ставрополя Владимир Брыкалов, и.о. руководителя администрации Кавказских Минеральных Вод, первый заместитель руководителя администрации Кавказских Минеральных Вод Виктор Вышинский.

(Окончание на 3 стр.)

В Госдуме края

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Дмитрий Еделев провел еженедельное рабочее совещание с депутатами и руководителями подразделений думского аппарата. Спикер проинформировал коллег об итогах состоявшегося накануне в Майкопе очередного заседа-

Скоро жатва

ния Южно-Российской парламентской ассоциации. Праздники поздравления в адрес Александра Шиянова, возглавляющего комитет Думы по аграрным вопросам и продовольствию, в связи с его избранием на пост председателя аграрного комитета Ассоциации.

(Окончание на 3-й стр.)

Приглашаем на праздник!

27 июня 2008 года в 18.00 на площади Ленина состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню российской молодежи.

В программе: праздничный концерт вокально-хореографической группы «КЭШ» (г. Ставрополь); молодежная дискотека с DJ «Русское радио» (г. Пятигорск); праздничный фейерверк.

Подписка-2008

Заканчивается подписка на «Голос времени» на второе полугодие.

Поторопитесь!

Телефон: 2-23-73.

Наши «Станичники» - дважды первые

Два дня шел в ставище Курской третий краевой конкурс «Казачья сторона». Участие в нем приняли 33 коллектива, 18 из них прошли в финал. В том числе - думский образцовый ансамбль «Станичники» под руководством Ивана Ковальчука.

Ребята попали, что называется, с юростью на бал «Кораблем» стал самый страшный экзамен планеты - ЕГЭ, который сдавали солдаты ансамбля Наиля Рахимова и Люба Родина. Попали не зря: в номина-

ции «Фольклорный ансамбль» первое место занял именно наш коллектив. Диплом лауреата первой степени отхватили «Станичники» и в номинации «Любо, казачья!» за воспитание подрастающего поколения на лучших образцах традиционной казачьей культуры. К дипломам полагались и призы: телевизор и DVD-плеер.

Возрождение казачьих традиций берет начало в Новопокровке из конкурса «Казачьему роду

нет переводу», - вручая почетную грамоту Терского казачьего войска, подчеркнул казачий генерал Василий Бондарев.

Особой благодарности заслуживают уже состоявшиеся артисты. А впервые приняли участие в конкурсе такого высокого уровня Аня Щуклина, Настя Адаенко, Антон Сидоров, Дима Токарев, Артем Матуль, Виталий Шатукин.

(Соб. инф.)

Эхо событий

Поклонный крест

Полтора года назад на одном из высоких холмов возле поселка Фазанного предприниматель Сергей Акашев установил большой железный крест в память о победе, одержанной более 200 лет назад гарнизоном Марьинской крепости и войсками генерала Якоби над многочисленным вражеским войском.

В этом году крест решили освятить. Дату для этого выбрали символическую - 12 июня, День России. Чин освящения по благословению архиепископа Феофана провели священники Георгиевского благочиния и Кабардино-Балкарии. Организовали церемонию казаки Павловского отдела и настоятель Комсомольской церкви отец Олег.

Народу собралось множество. Были представители всех казачь-

их обществ района, а также Прохладненского и Кавминводских казачьих обществ; местные жители.

Прошел крестный ход, звучали песни в исполнении народного ансамбля «Казачка», детского образцового ансамбля «Станичники» и георгиевского ансамбля «Благовест». Интересно и то, что неподалеку от креста тот же Сергей Акашев уже заложил фундамент часовни, построить которую твердо намерен в ближайшем будущем. Планы же краевых властей, по словам атамана Терского казачьего войска Василия Бондарева, и того грандиознее: сделать здесь музей под открытым небом, чтобы потомки знали историю и быт своих предков.

(Соб. инф.)

Вдовы

Великая Отечественная не забывается. Недаром мы ведем отчет прошедших лет, недаром отмечаем День Победы как все-народный праздник. Нельзя забыть и роковое 22 июня, День памяти и скорби.

Чтобы вспомнить о нем, в ПУ-48 собрались вдовы погибших и умерших участников войны. Их приветствовали заместители главы администрации города Александр Дегтярев, председатель городского Совета ветеранов Георгий Данилов и ветеран Михаил Константинов. Память тех, кто погиб в те страшные годы, помнили минутой молчания. А для живых администрация города была накрыта столами, звучали песни в исполнении лауреата Всероссийского конкурса казачьей и Международного фестиваля народной песни народного ансамбля «Казачка». Ну а всем знакомые песни военных лет пели все вместе.

Тогда, в 1941-м, солдаты, уходя на фронт, обещали скоро вернуться. Но женское сердце предчувствовало, что разлука будет долгой, что прольется немало горьких слез. Вдовы делились воспоминаниями и, конечно, желали, чтобы молодым поколениям на долю не выпало таких испытаний. А Вера Акимовна Полубенская даже прочла на память стихи.

Татьяна НИКИТЕНКО, заведующая сектором ДК им. С.М. Романько.

◆ Тихо! Идет экзамен!

У кировчан дела похуже

Пятница. У филиала ПУ-48, что по улице Широкой, - море машин, толпа людей с явно возбужденно-озабоченными лицами: одни группами что-то активно обсуждают, другие ходят взад-вперед (пожалуй, нервничают), третьи громко кричат в мобильники.

Струмом находим место для парковки, лобовым стеклом: «Что тут такое?» (ну, вроде, как «чѐ дают?»). Оказалось, здесь сегодня сдают экзамены на водительские права.

Струмом протискиваемся в аудиторию. Ожидаем встретить недружелюбный окрик человека в милицманской форме. Приятно разочаровываемся: «человек в форме» - госинспектор МЭО ГИБДД ГУВД по СК, капитан милиции Владимир Матюхин - на просьбу ответить на несколько вопросов для «Голоса времени», по телефону посоветовавшись с начальством, любезно соглашается. Вот коротко что он рассказал.

- Сегодня сдают экзамены 36 человек, в основном это учащиеся ПУ-48, есть и взрослые - кто первый раз пытается счастье, кто повторно.

- Правда, что легче сдать теорию, чем практическую часть?

- Не совсем так, мое твердое убеждение: тот, кто за обучение заплатил свои кровные, тот к учебе относится серьезно и, как правило, сдает неплохо и теорию, и вождение. А вот обучающиеся на бюджетной основе, то есть бесплатно, к знаниям особо не стремятся, надеются, что и так прокатит. А в результате приходится сдавать экзамены не один, а порой и несколько раз.

- А как Вы оцениваете знания взрослых, обучающихся в Кировском РЭО РОСТО?

- К сожалению, ничего утешительного

на этот счет сказать не могу. Мы принимаем экзамены и в других районах - Георгиевском, Советском, Курском. Так вот самые прочные знания будущие водители получают в Зеленокумске, неплохо обучают в Георгиевском районе и самые слабые - кировчане.

- Но говорят, что на вождение отводится мало времени, поэтому теорию все-таки сдавать легче.

- Спорить не буду, понятно, что билеты выдурил - и вперед, а вождение требует более тщательной подготовки. Но сейчас вроде бы пересматривается программа, и есть перспектива, что часы на практические занятия прибавятся.

- И последний вопрос из области слухов. Как Вы прокомментируете разговоры о том, что экзаменаторы берут деньги за успешную сдачу экзамена по определенной таксе.

- На этот вопрос я, кажется, ответил в начале нашего разговора. Кто приходит на экзамен подготовленным и сдает с первого раза, тот такие небылицы не сочиняет. А тот, кто надеется на «прокатить»... Ну, сами понимаете, надо же себя опрадать.

Галина АВАПЕСОВА.



Повеет-не повеет...

Чтобы не остаться без рынков

Распоряжением правительства Ставропольского края в краевой план и реестр розничных рынков внесены пять универсальных рынков, действующих на территории Кировского района: два в г. Новопавловске и по одному в станциях Советской, Зольской и Марьинской. Управляющими компаниями всех рынков в администрацию района, как орган, уполномоченный законом Ставропольского края на выдачу разрешений, были представлены пакеты необходимых документов, после рассмотрения которых всем компаниям выданы разрешения на право организации розничных рынков.

Однако сегодня все рынки эксплуатируются с нарушениями требований законодательных актов в сфере рыночной торговли. Это подтверждают шесть обследований, проведенных с начала года специалистами отдела экономического развития.

Так, рынок «Зеленый» г. Новопавловска эксплуатируется без ввода в эксплуатацию, территория его не огорожена, нет вывески с указанием наименования рынка, режима его работы и управляющей компании. На территории по улице Красной вообще отсутствуют разрешительные документы на право организации рынка, она не включена в краевой план и реестр рынков Ставропольского края и может использоваться только как торговля-ярмарочная площадка. Но здесь размещен именно рынок: предоставляются торговые места, за которые взимается ежедневная плата, ведутся строительные работы, подсыпка гранитного покрытия.

На рынке «Казачьем» в Новопавловске введена в эксплуатацию только первая очередь.

Большинство же недостатков в обустройстве и функционировании характерны практически для всех рынков района. Так, везде отмечаются нарушения схем размещения торговых мест и предоставление этих мест без заключения соответствующих договоров и оборудования, торговое холодильное и весоизмерительное оборудование предприниматели устанавливают сами. Торговые ряды и места имеют неприглядный вид: строгий контроль за соблюдением правил торговли со стороны администрации рынков от-

сутствует. Как следствие, торговля зачастую ведется под открытым небом, с земли или с машин, реализуются продукты домашней изготовления. У субъектов торговли не всегда имеются личные документы, карточки продавца и личные нагрудные карточки; у владельцев личных подсобных хозяйств, как правило, вообще нет при себе никаких документов. Кроме того, на рынках не своевременно вывозится мусор, не везде есть твердое покрытие, оборудованные примерочные кабинки. Охрана объектов в период массового скопления людей осуществляется собственными силами, что не обеспечивает полную безопасность

ке рассматривались результаты проверок, проведенных отделом экономического развития администрации района в первом квартале. Решение комиссии было направлено всем управляющим компаниям, главам муниципальных образований, руководству ОВД по Кировскому району, Роспотребнадзору, службам ветеринарного и пожарного надзора, налоговую инспекцию. К сожалению, повторные проверки показали, что устраняются только мелкие недостатки, а глобальные проблемы остаются без внимания. А ведь согласно федеральному закону «О розничных рынках и о внесении измене-



г. Новопавловск, рынок «Зеленый»: «напольная» торговля.

посетителей рынка. Вся ответственность за эти нарушения лежит на управляющих компаниях.

Наконец, отмечается несвоевременное прохождение продавцами периодических медицинских осмотров, нарушение правил продажи отдельных видов товаров, когда на прилавке рядом с колбасой может лежать мороженая рыба или окорочка. Нередко отсутствуют сопроводительные документы на продукцию, нет ценников или они неправильно оформлены.

Особое внимание правоохранительных и других контрольных органов хотелось бы обратить на территории, где ведется стихийная торговля: в городе это уже упомянутая улица Красная, район больницы и 33-й школы, в поселениях - вдоль трассы, возле жилых домов, что совершенно недопустимо.

В марте на заседании комиссии по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений на потребительском рын-

ний в Трудовой Кодекс РФ» с 2010 года рынки должны иметь только стационарные капитальные здания, строения и сооружения, а их эксплуатация в таком виде, каком они находятся сегодня, будет запрещена. В представленных же в отдел экономического развития планах отражены лишь мероприятия по мелкому благоустройству, и не более. Думается, управляющим компаниям и администрации пора обратить самое серьезное внимание на «рыночные проблемы»; капиталовложения предстоят большие, а время поджимает.

К сведению: за 2007 год на долю рынков пришлось 18,7% в общем объеме розничного товарооборота или свыше 151 миллиона рублей. За первый квартал этого года рынки уже заработали около 37 миллионов рублей.

Любовь МУХОРТОВА, начальник отдела экономического развития райадминистрации.

◆ Станичные таланты

И игра, и сюжет, и декор - все на уровне!

Почти полгода готовился народный театр «ТеМа» станицы Марьинской к новой премьере. По словам режиссера Раисы Мельниковой, на спектакль работали все: мастерили и красили, тащили старые шубки, чтобы одеть кошку Матрону, пса Шарика и Медведя. Чем могли, помогали и жители. Сапоги на одного из героев - дяди Степана - 45-го размерчика - искали по всей станице. Помогла и администрация, выделила средства на декорации.

А уж как эти декорации делали, сколько приложили фантазии и смекалки! Обычную зеленую сетку от комаров натянули на каркас и ленточками нашили на нее полоски из зеленого сукна - вот вам и настоящий лесной ковер из зеленой травы. Почти два месяца мучились, зато какой эффект! А листья на деревьях вырезали из зеленого пластика - они и не мнут, и шелестят. Сами и мельницу впрягнули, электромотор к ней пристроили. Старались все, но особенно художники-декораторы Геннадий Фарзалиев и Станислав Белоколенко, помощники режиссера Елена Плахтырь, Вера Гурицова, Наталья Мельникова. Музыкальное оформление - не впервой! - взял на себя Андрей Климовой: и звуки подбирал, и даже сам сочинял по заданию режиссера. Светотехник Александр Беляев выжал все возможное и невозможное из далеко не театральной аппаратуры: на сцене и кестер горел, и звезды светили, а клены плакали голубой росой.

Вообще спецэффектов по ходу представления было немало. Например, внезапно исчезла Баба Яга или раздували герон в шапке-невидимке. Как? А голы на выдумки хитра: шапку просто передвигали при помощи лески, Баба Яга пряталась в один из люков - чтобы ей не упасть с трехметровой высоты, специально соорудили подставку из двух столов и матраца, - а в другом люке так же незаметно исчезали мешочки с золотом.

Но, конечно, весь зал смотрел на сцену, затаив дыхание, не только поэтому. Детская сказка в трех действиях по пьесе Евгения Шварца «Два клена» выигрывала и благодаря интересному сюжету, занимательному и философскому одновременно, и благодаря вдохновенной игре самостоятельных актеров. Ну разве можно было не

восхищаться тремя маленькими мышками, не переживать вместе с ними! А сыграли их первоклассники Аня Шепелина и сестры Гурицовой Настя (она уже закончила четыре класса, да и вообще актриса с опытом - и поет, и танцует, и в детской музыкальной школе учится) и Валерия, которая осенью только пойдет в школу.

Великолепно почувствовали и передали натуру своих героев, кошки Матроны и пса Шарика, Катя Акулова и Даша Плахтырь, ученицы 10-го и девятого классов. Обе играют уже не в первом спектакле. А вот у Гали Сысоевой, перевоплотившейся в Бабу Ягу, эта премьера - четвертая. Она в самодеятельном театре буквально с первого класса.

Для Бори же Гринина, Миши Машушкина и Саши Гринина «Два клена» стали дебютом. Ребята на удивление ответственно и добросовестно подошли к делу. Одинаково одеты, все в белых париках, даже учатся в одном классе - словом, красавцы, как на подбор. Только Миша, пока шли репетиции, рос да рос и к премьере обогнал других почти на целую голову.

А сыграли ребята трех сыновей Василисы - работницы (Оксана Пугач), оставшейся вдовой после гибели мужа-богатыря. Двое слушались матери, и превратила их Баба Яга в клены. Как только ни пыталась Василиса вернуть сыновей, никакой работы не чуралась. Да Баба Яга разве угодишь! Кабы не помощь Медведя (Михаил Мельников) да других зверей, неизвестно, чем бы дело кончилось. Но, как не было трудно, добро победило зло, дети осознали свою вину и вернулись к матери. Вот так в Год семьи в Марьинском театре сохранили семью и на сцене.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Суд идет

Суд не всегда «гуманный»

В зале заседания подсудимый с гордостью заявил: «Я употребляю наркотики с 1980!», но скоро погрузился, когда услышал приговор - 4 года и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Судом признано доказанным, что житель п. Комсомolec С.В. Барков (1966 г.р.) незаконно приобрел и хранил без цели сбыта наркотические средства, причем в крупном размере. Нигде не работающий наркоман в 2007 году был осужден районным судом к условной мере наказания за аналогичное преступление (ст. 228 УК РФ), но, видно, не понял гуманности нашего суда.

«Спец» по мошенничеству

Другой житель п. Комсомolec Р.А. Габриелин (1987 г.р.) «специализируется» на мошенничестве. Как-то в дневное время на улице Ленина он встретил знакомого и решил завладеть его сотовым телефоном стоимостью 5000 рублей. Ну понравилась ему «Моторола»! Обманным путем завладев телефоном, мошенник скрылся, но долго им не пользовался - был задержан. Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде штрафа в сумме 3000 рублей.

Хоть шерсть клоа

А вот житель п. Комсомolec С.В. Тимофеев (1970 г.р.), ничего другого придумать не мог, как только совершить кражу 50-литровой чугунной емкости из помещения бани одного из жителей п. Комсомolec стоимостью 200 рублей. Теперь С.В. Тимофеева будет отбывать 180 часов обязательных работ по приговору суда.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, консультант, пресс-секретарь райсуда.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Социальная поддержка - ветеранам

(Начало на 1-й стр.)

По предложению комитета по социальной политике Государственной Думы Ставропольского края была создана рабочая группа по организации обсуждения этого законопроекта. Депутаты ГДСК, представители министерства труда и социальной защиты населения и министерства финансов края, представители органов местного самоуправления и социальной защиты населения, прокуратуры края, территориального органа Министерства юстиции Российской Федерации, общественных организаций принимали участие в дискуссиях по вопросу замены льгот ежемесячными денежными выплатами. Во всех городах и районах Ставрополя к обсуждению законопроекта были привлечены профсоюзные, ветеранские и общественные организации, местные средства массовой информации, центры социального обслуживания населения.

В результате обсуждения было принято решение существенно повысить размер выплат по сравнению с ранее запланированным. Ветераны труда и ветераны труда Ставропольского края будут получать компенсации в размере 1200 рублей в месяц. Труженики тыла и лица, пострадавшие от политических репрессий, - 900 рублей.

По оценке специалистов такой размер компенсаций обеспечивает не только сохранение, но и существенное повышение уровня социальной защиты названных категорий граждан. Таким образом, выполняется поручение, данное Президентом и Правительством Российской Федерации.

Решение о повышении размеров выплат одобрил губернатор Ставропольского края В.В. Гаевский.

(Начало на 1-й стр.)

ФНПР принадлежит на курортах Ставрополя 23 санатория, которые в первом квартале 2008 года уже посетили для отдыха и лечения более 30 тыс. человек.

Губернатор в свою очередь выразил признательность руководителю ФНПР за искреннее внимание, которое он оказывает Кавказским Минеральным Водам. Он выразил удовлетворенность ростом загрузки санаторно-курортного комплекса, вместе с тем подчеркнул, что в отдельных санаториях до 10% мест простаивает. В связи с чем В. Гаевский выразил надежду, что совместно с профсоюзом

Встреча с лидером профсоюзов

край найдет возможность расширения ёмкости здравниц.

Об одном таком объекте разговор зашел отдельно. Это здание бывшего профилактория санатория «Виктория» в Ессентуках, в котором в настоящее время размещается следственный комитет прокуратуры. Было высказано намерение проработать варианты предоставления следователям другого помещения и после реконструкции вернуть зданию лечебные функции.

Губернатор уверен, что «санатории должны использоваться по основному назначению, как детские сады и ряд других социально значимых объектов, утративших

свое изначальное предназначение».

Далее встреча прошла за закрытыми дверями. Речь зашла об инициированном ФНПР увеличении МРОТ с 1 января 2008 года до 4330 рублей, что даёт толчок к росту заработной платы; отраслевых тарифных соглашениях как эффективном способе увеличения заработной платы; планах развития профсоюзной собственности на КМВ.

М. Шмаков поделился идеей сделать музей в Ессентуках в зале механотерапии. Руководство края и профсоюзные лидеры выразили намерение содействовать друг другу в целях социально-экономического развития Ставрополя.

◆ В Госдуме края

(Начало на 1-й стр.)

Обсуждены готовность к назначенному на ближайший четверг заседанию Думы, а также основные мероприятия этой недели. В частности, запланировано проведение выездного заседания комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике в Кисловодске. Темой обсуждения станет увеличение доходной части бюджетов городов-курортов и совершенствование межбюджетных отношений в крае. Комитет по социальной политике готовится провести депутатский рейд в Новоалександровском районе. Цель - проанализировать исполнение краевого закона о государственной

Скоро жатва

социальной помощи населению. Планируется заседание комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи. Разговор пойдет о совершенствовании профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Поднимались другие вопросы. Часть из них связана с ближайшей жатвой. Например - о привлечении уборочной техники из-за пределов Ставрополя. Отмечалось, что расчет с «наемниками» осуществляется из полученного урожая. Доля может составить до 20% от собранного. Поэтому привлеченная извне рабочая сила означает, с одной стороны, уменьшение количе-

ства зерна, которое может остаться в краевых закромах. С другой - недополученные бюджетами налоги, и «потерянные» сезонные вакансии, которые могли бы занять жители Ставрополя.

В этой связи одной из актуальных проблем агропромышленного развития края признается создание собственных мобильных уборочных бригад.

Еще одна тревога связана с наступающей жатвой призывом механизаторов, других специалистов сельскохозяйственной отрасли на военные сборы. По мнению парламентариев, сроки армейской переподготовки необходимо пересмотреть, чтобы не помешать уборке хлеба.

Обсужден ряд других вопросов.

Как выбрать способ управления многоквартирным домом

Известно, что наши сограждане традиционно воспринимают многоквартирные дома как муниципальный или государственный жилищный фонд, управление которым осуществляется организациями, за которыми этот «фонд» закреплен на праве хозяйственного ведения и на чьем бухгалтерском балансе он числится. Однако с принятием нового Жилищного кодекса РФ это понятие кануло в Лету. Теперь мы сами несем ответственность за то, в каких условиях содержится наше жилье. Собственникам жилья в многоквартирном доме необходимо избрать один из трех предусмотренных Жилищным кодексом РФ способов управления своим домом.

Товарищество собственников жилья

(Из Жилищного кодекса РФ)

Товариществом собственников жилья признается некоммерческая организация, объединение собственников помещений в многоквартирном доме для совместного управления комплексом недвижимого имущества в многоквартирном доме, обеспечения эксплуатации этого комплекса, владения, пользования и в установленных законодательством пределах распоряжения общим имуществом в многоквартирном доме.

Устав товарищества собственников жилья принимается на общем собрании, которое проводится в порядке, установленном статьями 45 - 48 Кодекса, большинством голосов от общего числа собственников помещений в многоквартирном доме.

Число членом товарищества собственников жилья должно превышать пятьдесят процентов голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.

Товарищество собственников жилья является юридическим лицом с момента его государственной регистрации, имеет печать со своим наименованием, расчетный и иные счета в банке.

Товарищество собственников жилья отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом.

Товарищества собственников жилья могут заниматься предпринимательской деятельностью, а всю полученную прибыль тратить на содержание и обслуживание дома и придомовой территории.

Способ этот не новый, он получил право на жизнь еще в 1994 году.

няться решениям большинства; социальное и финансовое расслоение жильцов, проживающих в доме; недостаточное количество профессионалов, способных квалифицированно управлять ТСЖ.

Управляющие организации

При управлении многоквартирным домом управляющей организацией между сторонами заключается письменный договор, в котором стороны закрепляют перечень работ и услуг, осуществляемых управляющей компанией, их стоимость, права, обязанности и ответственность сторон.

(Из Жилищного кодекса)

Договор управления многоквартирным домом заключается в письменной форме путем составления одного документа, подписанного сторонами. При выборе управляющей организацией общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме с каждым собственником помещения в таком доме заключается договор управления на условиях, указанных в решении данного общего собрания.

По договору управления многоквартирным домом одна сторона (управляющая организация) по заданию другой стороны (собственников помещений в многоквартирном доме, органов управления товарищества собственников жилья либо органов управления жилищного кооператива или органов управления иного специализированного потребительского кооператива) в течение согласованного срока за плату обязуется оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, предоставлять коммунальные услуги собственникам помещений в этом доме и пользующимся помещениями в этом доме лицам, осуществлять иную направленную на достижение целей управления многоквартирным домом деятельность.

В договоре управления многоквартирным домом должны быть указаны: состав общего имущества многоквартирного дома, в отношении которого будет осуществляться управление, и адрес такого

дома; перечень услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, порядок изменения такого перечня, а также перечень коммунальных услуг, которые предоставляет управляющая организация; порядок определения цены договора, размера платы за содержание и ремонт жилого помещения и размера платы за коммунальные услуги, а также порядок внесения такой платы; порядок осуществления контроля за выполнением управляющей организацией ее обязательств по договору управления.

Условия договора управления многоквартирным домом устанавливаются одинаковыми для всех собственников помещений в многоквартирном доме.

Договор управления многоквартирным домом заключается на срок не менее чем один год и не более чем пять лет.

При отсутствии заявления одной из сторон о прекращении договора управления многоквартирным домом по окончании срока его действия такой договор считается продленным на тот же срок и на тех же условиях, какие были предусмотрены таким договором.

Если иное не установлено договором управления многоквартирным домом, управляющая организация обязана приступить к исполнению такого договора не позднее чем через тридцать дней со дня его подписания.

Управляющая организация за тридцать дней до прекращения договора управления многоквартирным домом обязана передать техническую документацию на многоквартирный дом и иные связанные с управлением таким домом документы вновь выбранной управляющей организации, товариществу собственников жилья либо жилищному кооперативу или иному специализированному потребительскому кооперативу либо в случае непосредственного управления таким домом собственниками помещений в таком доме одному из данных собственников, указанному в решении общего собрания данных собственников о выборе способа управления таким домом, или, если такой собственник не указан, любому собственнику помещения в таком доме.

Если иное не установлено до-

говором управления многоквартирным домом, управляющая организация ежегодно в течение первого квартала текущего года представляет собственникам помещений в многоквартирном доме отчет о выполнении договора управления за предыдущий год.

Плюсы, безусловно, в профессионализме и аккумулировании солидного объема средств - платежей населения на одном расчетном счете, более широкий диапазон финансового маневра на рынке услуг.

Минусы профессионального управления - в отсутствии действенных правовых механизмов борьбы с неплательщиками. Выселение собственника из квартиры за неплатежи законодательно не регулируется.

Непосредственное управление

(Из Жилищного кодекса)

При непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений в таком доме договоры оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в таком доме с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности, собственники помещений в таком доме заключают на основании решений общего собрания указанных собственников. При этом все или большинство собственников помещений в таком доме выступают в качестве одной стороны заключаемых договоров.

Договоры холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения (в том числе поставки бытового газа в баллонах), отопления (теплоснабжения, в том числе поставки твердого топлива при наличии печного отопления) заключаются каждым собственником помещения, осуществляющим непосредственное управление многоквартирным домом, от своего имени.

На основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, осуществляющих непосредственное управление таким домом, от имени собственников помещений в таком доме в отношении с третьими лицами вправе действовать один из собственников помещений в таком доме или иное лицо, имеющее полномочие, удостоверенное доверенностью, выданной в письменной форме ему всеми или большинством собственников помещений в таком доме.

Выбрав данный способ, жильцы сами могут осуществлять

управленческую деятельность по эксплуатации общего имущества многоквартирного дома. Все решения принимаются общим собранием собственников большинства голосов.

Положительной стороной является то, что это самый мало-затратный из всех трех способов, предусмотренных Жилищным кодексом РФ. Нет необходимости нести расходы на регистрацию юридического лица, нет членских взносов, не требуется зарплата членам правления и бухгалтеру, как в ТСЖ. Отсутствует плата за оказание услуг и выполнение работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества, взимаемая управляющими организациями.

К минусам данного способа управления можно отнести то, что он эффективен лишь при небольшом количестве квартир в доме.

Дело в том, что каждому собственнику придется от своего имени вступать в договорные отношения с ресурсоснабжающими предприятиями, а также с подрядными организациями, выполняющими работы по содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.

Особо следует отметить, что при данном способе управления, действующим законодательством не предусмотрена возможность получения финансовой поддержки на капитальный ремонт многоквартирного дома за счет местных бюджетов и средств Фонда содействия реформированию ЖКК.

Напомним, что в конце апреля 2007 года Президент Российской Федерации В.В. Путин в своем Послании Федеральному Собранию дал поручение о создании государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Летом 2007 года Федеральный закон № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» был принят.

Законом устанавливаются правовые и организационные основы предоставления финансовой поддержки регионам на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

На эти цели Фонду выделены 240 миллиардов рублей, которые, на определенных Федеральным законом жестких условиях могут быть переданы в регионы.

О.И. ЛОБАНОВА, заместитель начальника отдела ЖКК.

◆ **Международный день борьбы с наркоманией**

Спасти людей от неминуемой смерти

В 1987 году Генеральная Ассамблея ООН постановила ежегодно отмечать 26 июня как Международный день борьбы с наркотическими средствами и их незаконным оборотом в знак выражения своей решимости усиливать деятельность и сотрудничество в целях достижения создания международного общества, свободного от злоупотребления наркотиками.

В последнее время в России существенно увеличилось количество людей, употребляющих наркотики. В настоящее время таких в стране более трех млн. человек. Их средний возраст значительно снижается. Две трети из них - молодежь в возрасте до 30-ти лет.

Цивилизованное человечество давно пытается найти наиболее эффективные методы противодействия незаконному обороту наркотических средств: социальные, политические, медицинские, правовые.

Местами сосредоточения наркомании по праву считаются государства Ближнего и Среднего Востока, Азии. Немалая доля распространения наркотического сырья попадает также на страны Латинской Америки.

Управление ООН по контролю за наркотиками и предупреждению преступности сообщает о том, что в течение последних пяти лет количество лиц, употребляющих наркотики, возросло в России в 3,5 раза. «Лидеры» по распространению - Калининградская и Тверская области, Краснодарский и Ставропольский края, Дальний Восток, Москва и Санкт-Петербург.

Удельный вес нелегально ввозимых в Россию наркотиков в общем объеме незаконного оборота увеличился за последние годы почти в три раза и достиг в целом по России 50%, а в ряде особо неблагоприятных регионов - 90. Из стран СНГ в Россию нелегально ввозятся в основном так называемые традиционные наркотики ра-

стительного происхождения - соломка мака, опий, гашиш, марихуана. Наибольшая активность контрабандистов по ввозу этого убийственного «продукта» отмечалась на границах с Украиной, Грузией, Узбекистаном, Киргизией, Таджикистаном. Заменяют роль в этой незаконной деятельности играют граждане государств Закавказья, «специализирующиеся», как правило, на сбыте синтетических наркотиков. Россия и территории стран СНГ являются к тому же и транзитным пространством для

Вы можете обратиться в храм Владимирской иконы Божией Матери, где каждое воскресенье с 14 до 15 часов проводятся консультации и беседы с наркозависимыми и их родственниками, или позвонить по телефонам: 2-32-83; 8-928-815-70-96.

доставки наркотических средств в страны Западной Европы.

К Международному дню борьбы с наркоманией храм Владимирской иконы Божией Матери г. Новопавловска готовит несколько мероприятий. Состоится богослужение об исцелении от наркомании, алкоголизма, игромании, сквернословия и табакокурения. Пройдет несколько встреч с молодежью, а также будет проведен круглый стол «Территория без наркотиков», на который будут приглашены общественные организации, врачи, педагоги, сотрудники правоохранительных органов, социальные работники и журналисты, чтобы решить вопрос, как со-

вестными усилиями поставить заслон наркомании, стремительно ворвавшейся в нашу жизнь.

Проблема распространения наркозависимости многогранна и затрагивает интересы многих институтов государственной власти и общества. В решении этой проблемы есть три главных момента.

Первое - это профилактика наркомании, проведение активной антинаркотической пропаганды в семьях, образовательных организациях, трудовых коллективах. Крайне важна роль средств массовой информации, «социальной рекламы». Надо сделать так, чтобы в нашем обществе, особенно в молодежной среде, стало модным вести здоровый образ жизни. По данным социологических опросов, до 40% школьников знают, где и как достать наркотики. А средний возраст, в котором дети впервые их пробуют, за последние 5 лет снизился с 17 до 13 лет.

Второе - это борьба с незаконным оборотом наркотиков, неотвратимость наказания за преступление в данной сфере, прежде всего за их распространение. Это зона ответственности в основном правоохранительных органов и судебной власти.

И третье - это блок вопросов, связанных с лечением и реабилитацией больных с наркозависимостью. Важно развивать сеть реабилитационных центров наркологического профиля, как государственных, так и негосударственных. В них должна осуществляться медико-социальная, психологическая, профессиональная реабилитация лиц с зависимостью от наркотиков, а также проводиться работа с родственниками этих пациентов.

Новопавловский храм много-

делает в последнее время для профилактики наркомании и реабилитации наркозависимых. При Центре молодежных проблем действует консультационный пункт. Уже три года, как храм сотрудничает со Спасо-Преображенским реабилитационным центром, который со-

Вы также можете связаться по «Телефону доверия» с настоятелем храма протоиереем Игорем Бобылевым ежедневно с 9 до 15 часов, кроме субботы и воскресенья, тел.: 8-928-690-16-26.

здан по благословению Высокопреосвященного Феофана, архиепископа Ставропольского и Владикавказского в станице Темнолесской Шпаковского района Ставропольского края, в котором молодые люди из нашего города получают помощь в избавлении от страшной беды современного общества - наркомании. Общеизвестно, что беда эта является следствием духовной опустошенности и потери жизненных ориентиров. В центре, благодаря молитве, изучению Священного Писания и выполнению различных послушаний, ребятам возвращают утраченный Образ Божий и желание жить достойной и полноценной жизнью.

Наркомания - в первую очередь духовная болезнь, главной причиной которой являются отсутствие смысла жизни, а также нравственная опустошенность, которую люди пытаются заполнить мнимым богатством наркотических иллюзий.

Конечно, назрела необходимость создать в нашем городе и районе свой православный реабилитационный центр, но без поддержки государственных структур храма это пока не под силу.

В борьбе со страшным недугом и с преступным бизнесом очень важны усилия медиков и правосла-

витов. Но не менее, а, может быть, и более важно сегодня нравственное просвещение и воспитание - то, что может сделать человека неуязвимым для пропаганды наркотиков, неспособным предпочесть их полноценной жизни.

Кроме того, мы никогда не преодолеем наркоманию, если не вернем в нашу жизнь крепкую и здоровую семью, нацеленную на воспитание, представления о чести и долге, о чистоте и святости.

В последнее время наркомания буквально захлестнула наш регион. Каждый третий молодой человек, не дай Бог, ваши сын или дочь уже имеют опыт употребления наркотиков. Родители, к сожалению, узнают об этом не раньше, чем через год-два, когда страшная зависимость уже может поселиться в неокрепшем теле ребенка, а еще хуже - в его душе. Но только медикаментозные способы лечения крайне неэффективны (положительный результат не превышает 2%).

Помните: чем больше становится наркозависимых, тем меньше у оставшейся молодежи шансов уберечься.

Статистика неумолима: один наркоман вовлекает в течение года еще 15-17 человек. Не спасают ни положение, ни связи, ни деньги. Возможности государства ограничены. Родители - это самые заинтересованные в здоровье своих детей люди, а значит, и в решении данной проблемы.

Новопавловский храм приглашает к сотрудничеству всех, кто осознает сложившуюся ситуацию, независимо от пола и возраста, социального положения.

Православный центр реабилитации наркозависимых.

◆ **Пенсионный фонд информирует**

Компенсационная выплата неработающим трудоспособным лицам в период ухода за нетрудоспособными гражданами

Одним из первых указов нового Президента Российской Федерации стал Указ от 13 мая 2008 года № 774 «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, осуществляющих уход за нетрудоспособными гражданами». Этим документом с 1 июля текущего года увеличен размер компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином, с 500 руб. до 1200 руб. Увеличение размера компенсации неизбежно влечет за собой повышение заинтересованности к ней у населения, потому нелишним будет напомнить гражданам, кому и каким образом она может быть установлена. Вот некоторые вопросы, которые чаще всего волнуют граждан.

Кто должен осуществлять уход, чтобы иметь право на компенсацию по уходу?

Чтобы ухаживающий мог претендовать на установление компенсации по уходу, это должен быть трудоспособный неработающий гражданин.

Это означает, что он не должен быть получателем пенсии (независимо от вида пенсии), не должен работать (ни постоянно, ни временно), не должен получать пособие по безработице. Соответственно, если ухаживающий сам является пенсионером, то права на такую компенсацию он не имеет. Если же он - учащийся или студент, который нигде не подрабатывает и пособие по безработице не получает, то он вправе претендовать на установление компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным лицом.

Это обусловлено тем, что эта выплата предназначена для компенсации, хотя бы частичной, утраченной заработной платы, когда трудоспособный человек не может работать, потому что ухаживает за инвалидом или престарелым.

При этом новый Указ предусмотрел возможность установления нескольких компенсационных выплат одному ухаживающему гражданину в случае осуществления ухода за несколькими нетрудоспособными лицами.

Кто относится к нетрудоспособным лицам, за которыми осуществляется уход?

К ним относятся инвалиды I группы, дети-инвалиды в возрасте до 18 лет, граждане, достигшие 80-летнего возраста, престарелые, нуждающиеся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения.

Какие документы необходимы для установления компенсационной выплаты?

а) заявление лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода и своего места жительства;

б) заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом. При необходимости подлинность подписи нетрудоспособного гражданина на указанном заявлении может подтверждаться актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии. В случае если уход осуществляется за ребенком-инвалидом либо лицом, признанным в установленном порядке недееспособным, такое заявление подается от имени его законного представителя. Ребенок-инвалид, достигший 14 лет, вправе подать заявление от своего имени. От родителей, осуществляющих уход за ребенком-инвалидом, такое заявление не требуется;

в) справка органа, осуществляющего выплату пенсии, по месту жительства либо месту пребывания лица, осуществляющего уход, о том, что пенсия этому лицу не назначалась;

г) справка органа службы занятости по месту жительства лица, осуществляющего уход, о неполучении им пособия по безработице;

д) справка, подтверждающая факт установления нетрудоспособному гражданину инвалидности, либо вы-

писка из акта его освидетельствования в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы;

е) медицинское заключение о признании ребенка в возрасте до 18 лет инвалидом;

ж) заключение лечебного учреждения о необходимости престарелого гражданина в постоянном постороннем уходе.

В случае если такие документы имеются в пенсионном деле нетрудоспособного гражданина, их представление не требуется.

Документы, указанные в пунктах «д»-«ж», представляются в зависимости от категории, к которой относится нетрудоспособный гражданин.

Одновременно предъявляются паспорт и трудовая книжка лица, осуществляющего уход, а также трудовая книжка нетрудоспособного гражданина.

Куда нужно обращаться за назначением компенсационной выплаты?

Заявление и все необходимые документы представляются в Управление ПФР, в котором осуществляется уход, получает пенсию.

Каким образом выплачивается эта компенсация?

Несмотря на то, что назначается компенсация ухаживающему лицу, ее выплата производится нетрудоспособному гражданину, за которым осуществляется уход, вместе с его пенсией.

Нужно ли тем гражданам, которые уже получают эту компенсацию, приходить в Пенсионный фонд с какими-либо дополнительными документами для того, чтобы ее пересчитали?

Нет, этого делать не нужно. Всем, кто на сегодняшний день получает компенсацию по уходу, она уже пересчитана по Указу Президента Российской Федерации и с 1 июля будет выплачиваться в новом размере - 1200 руб.

(№32)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 6 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на выполнение подрядных работ по капитальному ремонту помещений для муниципальных нужд Кировского муниципального района.

1. **Форма торгов:** открытый аукцион.

2. **Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика:** муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»), 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, контактный телефон: (87938)2-07-04.

3. **Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона органа, уполномоченного на размещение заказа:** муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»), 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, контактный телефон: (87938)2-07-04, адрес электронной почты: KZRB_EKON@BK.RU

4. **Предмет муниципального контракта с указанием объема выполняемых работ:** общестроительные работы по капитальному ремонту в структурных подразделениях МУЗ «Кировская ЦРБ».

Объем работ указан в Техническом задании документации об аукционе.

5. **Место выполнения работ:** лечебно-профилактические учреждения, являющиеся структурными подразделениями муниципального учреждения здравоохранения «Кировская центральная районная больница». Место выполнения работ указано в Техническом задании документации об аукционе.

6. **Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)** - 4588522 рубля.

7. **Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе:** в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения Заказчика.

8. **Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе:** www.torgi Stavkray.ru

9. **Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление документации об аукционе:** не устанавливаются.

10. **Заявки могут подаваться с 8 час. 00 мин. (время московское) 26 июня 2008 г. до 17 час. 00 мин. (время московское) 15 июля 2008 года.**

11. **Рассмотрение заявок будет проводиться по адресу:** Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовое зал, с 8 час. 00 мин. (время московское) 16 июля 2008 года до 17 час. 00 мин. (время московское) 18 июля 2008 года.

12. **Аукцион будет проводиться по адресу:** Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовое зал, в 14 ч. 00 мин. 21 июля 2008 года.

13. **Преимущества учреждениям и предприятиям угольно-исполнительной системы или организациям инвалидов:** не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ». (№329)

Решение Совета депутатов Советского сельсовета Кировского района Ставропольского края № 29 от 31.03.2008 г. «Об утверждении исполнения бюджета по МО Советский сельсовет за 2007 год»

1. Доходы бюджета

Наименование показателя	Код строки	Код дохода по КД	Утвержденные бюджетные обязательства (руб.)	Исполнено (руб.)
Доходы бюджета - ИТОГО				
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	10	000 8 50 00000 00 0000 000	17 302 649,42	17 804 056,79
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	10	000 1 00 00000 00 0000 000	2 587 000,00	4 373 873,49
Налог на доходы физических лиц	10	000 1 01 00000 00 0000 000	579 000,00	818 858,73
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных в виде дивидендов от долевого участия в деятельности организаций	10	000 1 01 02000 01 0000 110	579 000,00	818 858,73
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 01 02010 01 0000 110		1 307,79
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02020 01 0000 110	579 000,00	817 550,94
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02021 01 0000 110	579 000,00	817 470,64
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	10	000 1 01 02022 01 0000 110		80,30
Единый сельскохозяйственный налог	10	000 1 05 00000 00 0000 000	254 000,00	255 364,06
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	10	000 1 05 03000 01 0000 110	254 000,00	255 364,06
Налог на имущество физических лиц	10	000 1 06 00000 00 0000 000	1 181 000,00	2 308 663,11
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 01000 00 0000 110	181 000,00	223 030,08
Земельный налог	10	000 1 06 01030 10 0000 110	181 000,00	223 030,08
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 06 06000 00 0000 110	1 000 000,00	2 085 633,03
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 06010 00 0000 110	1 000 000,00	1 963 722,68
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 06 06013 10 0000 110	1 000 000,00	1 963 722,68
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 06020 00 0000 110		121 910,35
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 06023 10 0000 110		121 910,35
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	10	000 1 09 00000 00 0000 000		-190 151,84
Налоги на имущество	10	000 1 09 04000 00 0000 110		-190 457,69
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года)	10	000 1 09 04050 00 0000 110		-190 457,69
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений	10	000 1 09 04050 10 0000 110		-190 457,69
Прочие налоги и сборы (по отмененным местным налогам и сборам)	10	000 1 09 07000 00 0000 110		305,85
Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели	10	000 1 09 07030 00 0000 110		308,03
Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	10	000 1 09 07030 05 0000 110		308,03
Прочие местные налоги и сборы	10	000 1 09 07050 00 0000 110		-2,18
Прочие местные налоги и сборы, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	10	000 1 09 07050 05 0000 110		-2,18
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	10	000 1 11 00000 00 0000 000	551 000,00	1 160 039,43
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	10	000 1 11 05000 00 0000 120	551 000,00	1 160 039,43
Арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, и поступления от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	10	000 1 11 05010 00 0000 120	350 000,00	949 132,71
Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена (за исключением земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства)	10	000 1 11 05011 00 0000 120	350 000,00	949 132,71
Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства)	10	000 1 11 05011 10 0000 120	350 000,00	949 132,71
Арендная плата за земли после разграничения государственной собственности на землю и поступления от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	10	000 1 11 05020 00 0000 120	184 000,00	198 823,45
Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений	10	000 1 11 05025 10 0000 120	184 000,00	198 823,45
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении федеральных государственных унитарных предприятий и муниципальных унитарных предприятий	10	000 1 11 05030 00 0000 120	17 000,00	12 083,27
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий	10	000 1 11 05035 10 0000 120	17 000,00	12 083,27
ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	10	000 1 14 00000 00 0000 000	17 000,00	17 000,00
Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	10	000 1 14 02000 00 0000 000	17 000,00	17 000,00
Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселений (в части реализации основных средств по указанному имуществу)	10	000 1 14 02030 10 0000 410	17 000,00	17 000,00
Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (в части реализации основных средств по указанному имуществу)	10	000 1 14 02033 10 0000 410	17 000,00	17 000,00
ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	10	000 1 16 00000 00 0000 000	5 000,00	4 100,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба	10	000 1 16 90000 00 0000 140	5 000,00	4 100,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений	10	000 1 16 90050 10 0000 140	5 000,00	4 100,00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	10	000 2 00 00000 00 0000 000	14 302 649,42	12 953 670,29
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 00000 00 0000 000	12 953 670,29	12 953 670,29
Дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 01000 00 0000 151	10 313 300,00	10 313 300,00
Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	10	000 2 02 01001 00 0000 151	10 271 000,00	10 271 000,00
Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	10	000 2 02 01001 10 0000 151	10 271 000,00	10 271 000,00
Прочие дотации	10	000 2 02 01999 00 0000 151	42 300,00	42 300,00
Прочие дотации бюджетам поселений	10	000 2 02 01999 10 0000 151	42 300,00	42 300,00
Субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 02000 00 0000 151	1 175 938,14	1 175 938,14
Субвенции бюджетам на осуществление федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния	10	000 2 02 02004 00 0000 151	21 100,00	21 100,00
Субвенции бюджетам поселений на осуществление федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния	10	000 2 02 02004 10 0000 151	21 100,00	21 100,00
Субвенции бюджетам на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	10	000 2 02 02020 00 0000 151	116 979,00	116 979,00
Субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	10	000 2 02 02020 10 0000 151	116 979,00	116 979,00
Средства, получаемые по взаимным расчетам, в том числе компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	10	000 2 02 02025 00 0000 151	62 000,00	62 000,00
Средства бюджетов поселений, получаемые по взаимным расчетам, в том числе компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами государственной власти	10	000 2 02 02025 10 0000 151	62 000,00	62 000,00
Субвенции местным бюджетам на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	10	000 2 02 02040 00 0000 151	1 037 859,14	1 037 859,14
Субвенции бюджетам поселений на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	10	000 2 02 02040 10 0000 151	1 037 859,14	1 037 859,14

(Продолжение на 6-й стр.)

(Начало на 5-й стр.)

Наименование показателя	Код строки	Код дохода по КД	Утвержденные бюджетные обязательства (руб.)	Исполнено (руб.)
Субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 04000 00 0000 151	1 402 432 15	1 402 432 15
Субсидии бюджетам для развития общественной инфраструктуры регионального значения и поддержки Фондов муниципального развития	10	000 2 02 04004 00 0000 151	1 000 000 00	1 000 000 00
Субсидии бюджетам поселений для развития общественной инфраструктуры регионального значения	10	000 2 02 04004 10 0000 151	1 000 000 00	1 000 000 00
Субсидии бюджетам на предоставление субсидий молодым семьям для приобретения жилья	10	000 2 02 04008 00 0000 151	393 000 00	393 000 00
Субсидии бюджетам поселений на предоставление субсидий молодым семьям для приобретения жилья	10	000 2 02 04008 10 0000 151	393 000 00	393 000 00
Прочие субсидии	10	000 2 02 04999 00 0000 151	9 432 15	9 432 15
Прочие субсидии бюджетам поселений	10	000 2 02 04999 10 0000 151	9 432 15	9 432 15
ПРОЧИЕ БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	10	000 2 07 00000 00 0000 180	1 348 979 13	
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений	10	000 2 07 05000 10 0000 180	1 348 979 13	
ДОХОДЫ ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНОЙ ПРИНОСЯЩЕЙ ДОХОД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	10	000 3 00 00000 00 0000 000	413 000 00	278 513 01
РЫНОЧНЫЕ ПРОДАЖИ ТОВАРОВ И УСЛУГ	10	000 3 02 00000 00 0000 000	98 000 00	71 320 00
Доходы от продажи услуг	10	000 3 02 01000 00 0000 130	98 000 00	71 320 00
Доходы от продажи услуг, оказываемых учреждениями, находящимися в ведении органов местного самоуправления поселений	10	000 3 02 01050 10 0000 130	98 000 00	71 320 00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНОЙ ПРИНОСЯЩЕЙ ДОХОД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	10	000 3 03 00000 00 0000 000	315 000 00	205 193 01
Прочие безвозмездные поступления	10	000 3 03 02000 00 0000 180	315 000 00	205 193 01
Прочие безвозмездные поступления учреждениям, находящимся в ведении органов местного самоуправления поселений	10	000 3 03 02050 10 0000 180	315 000 00	205 193 01
Итого внутренних оборотов	20	000 8 70 00000 00 0000 000	12 953 670 29	12 953 670 29
Поступления от других бюджетов бюджетной системы	22	000 8 70 00000 00 0000 151	12 953 670 29	12 953 670 29

2. РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Наименование показателя	Код строки	Код расхода по ФКР, ЭКР	Утвержденные бюджетные назначения (руб.)	Исполнено (руб.)
Расходы бюджета - ИТОГО	200	000 9600 0000000 000 000	17 465 349 42	15 748 835 06
Общегосударственные вопросы	200	000 0100 0000000 000 000	4 476 058 75	3 975 703 50
Расходы	200	000 0100 0000000 000 200	3 778 006 13	3 348 360 32
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0100 0000000 000 210	2 268 135 67	2 260 412 88
Зарботная плата	200	000 0100 0000000 000 211	1 596 230 94	1 592 611 98
Прочие выплаты	200	000 0100 0000000 000 212	260 324 48	260 220 48
Начисления на оплату труда	200	000 0100 0000000 000 213	409 580 25	407 580 42
Приобретение услуг	200	000 0100 0000000 000 220	1 012 677 46	775 869 55
Услуги связи	200	000 0100 0000000 000 221	98 000 00	81 424 46
Транспортные услуги	200	000 0100 0000000 000 222	3 000 00	1 679 58
Коммунальные услуги	200	000 0100 0000000 000 223	247 903 48	137 493 90
Услуги по содержанию имущества	200	000 0100 0000000 000 225	149 374 00	105 244 32
Прочие услуги	200	000 0100 0000000 000 226	514 400 00	450 027 29
Прочие расходы	200	000 0100 0000000 000 290	497 193 00	312 077 89
Поступление нефинансовых активов	200	000 0100 0000000 000 300	698 052 82	627 343 18
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0100 0000000 000 310	236 750 72	232 189 60
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0100 0000000 000 340	461 301 90	395 153 58
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления	200	000 0102 0000000 000 000	334 229 78	334 125 78
Расходы	200	000 0102 0000000 000 200	334 229 78	334 125 78
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0102 0000000 000 210	332 829 78	332 725 78
Зарботная плата	200	000 0102 0000000 000 211	207 886 25	207 886 25
Прочие выплаты	200	000 0102 0000000 000 212	40 605 71	40 501 71
Начисления на оплату труда	200	000 0102 0000000 000 213	84 337 82	84 337 82
Приобретение услуг	200	000 0102 0000000 000 220	1 400 00	1 400 00
Прочие услуги	200	000 0102 0000000 000 225	1 400 00	1 400 00
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	200	000 0104 0000000 000 000	3 857 225 51	3 558 311 61
Расходы	200	000 0104 0000000 000 200	3 161 272 89	2 933 068 43
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0104 0000000 000 210	1 916 305 89	1 908 687 10
Зарботная плата	200	000 0104 0000000 000 211	1 375 344 69	1 369 725 73
Прочие выплаты	200	000 0104 0000000 000 212	219 718 77	219 718 77
Начисления на оплату труда	200	000 0104 0000000 000 213	321 242 43	319 242 60
Приобретение услуг	200	000 0104 0000000 000 220	856 774 00	712 303 44
Услуги связи	200	000 0104 0000000 000 221	98 000 00	81 424 46
Транспортные услуги	200	000 0104 0000000 000 222	3 000 00	1 679 58
Коммунальные услуги	200	000 0104 0000000 000 223	93 400 00	75 327 79
Услуги по содержанию имущества	200	000 0104 0000000 000 225	149 374 00	105 244 32
Прочие услуги	200	000 0104 0000000 000 226	513 000 00	448 627 29
Прочие расходы	200	000 0104 0000000 000 290	388 193 00	312 077 89
Поступление нефинансовых активов	200	000 0104 0000000 000 300	698 052 82	625 243 18
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0104 0000000 000 310	236 750 72	232 189 60
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0104 0000000 000 340	459 201 90	393 053 58
Резервные фонды	200	000 0113 0000000 000 000	109 000 00	
Расходы	200	000 0113 0000000 000 200	109 000 00	
Прочие расходы	200	000 0113 0000000 000 290	109 000 00	
Другие общегосударственные вопросы	200	000 0115 0000000 000 000	175 603 46	83 266 11
Расходы	200	000 0115 0000000 000 200	173 503 46	81 166 11
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0115 0000000 000 210	19 000 00	19 000 00
Зарботная плата	200	000 0115 0000000 000 211	15 000 00	15 000 00
Начисления на оплату труда	200	000 0115 0000000 000 213	4 000 00	4 000 00
Приобретение услуг	200	000 0115 0000000 000 220	154 503 46	62 166 11
Коммунальные услуги	200	000 0115 0000000 000 223	154 503 46	62 166 11
Поступление нефинансовых активов	200	000 0115 0000000 000 300	2 100 00	2 100 00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0115 0000000 000 340	2 100 00	2 100 00
Национальная оборона	200	000 0200 0000000 000 000	195 171 00	141 588 01
Расходы	200	000 0200 0000000 000 200	195 171 00	141 588 01
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0200 0000000 000 210	195 171 00	141 588 01
Зарботная плата	200	000 0200 0000000 000 211	139 079 00	103 237 04
Прочие выплаты	200	000 0200 0000000 000 212	19 592 00	14 400 00
Начисления на оплату труда	200	000 0200 0000000 000 213	36 500 00	23 950 97
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	200	000 0300 0000000 000 000	489 529 02	444 090 16
Расходы	200	000 0300 0000000 000 200	362 120 02	342 586 59
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0300 0000000 000 210	283 733 71	293 733 71
Зарботная плата	200	000 0300 0000000 000 211	236 025 63	236 025 63
Начисления на оплату труда	200	000 0300 0000000 000 213	57 708 08	57 708 08
Приобретение услуг	200	000 0300 0000000 000 220	64 044 51	48 852 88
Коммунальные услуги	200	000 0300 0000000 000 223	32 000 00	20 952 15
Услуги по содержанию имущества	200	000 0300 0000000 000 225	9 388 31	6 267 75
Прочие услуги	200	000 0300 0000000 000 226	22 658 29	21 632 98
Прочие расходы	200	000 0300 0000000 000 290	4 341 80	
Поступление нефинансовых активов	200	000 0300 0000000 000 300	127 409 00	101 503 57
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0300 0000000 000 310	36 409 00	36 382 50
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0300 0000000 000 340	91 000 00	65 121 07
Национальная экономика	200	000 0400 0000000 000 000	94 500 00	94 500 00

(Окончание на 7-й стр.)

(Начало на 5, 6-й стр.)

Наименование показателя	Код строки	Код расхода по ФКР, ЭКР	Утвержденные бюджетные назначения (руб.)	Исполнено (руб.)
Расходы				
Приобретение услуг	200	000 0400 0000000 000 200	94 500,00	94 500,00
Прочие услуги	200	000 0400 0000000 000 220	94 500,00	94 500,00
Жилищно-коммунальное хозяйство	200	000 0500 0000000 000 000	3 060 456,07	2 389 409,01
Расходы				
Приобретение услуг	200	000 0500 0000000 000 200	1 312 348,07	719 797,97
Услуги по содержанию имущества	200	000 0500 0000000 000 220	1 312 348,07	719 797,97
Прочие услуги	200	000 0500 0000000 000 225	1 217 348,09	670 039,97
Поступление нефинансовых активов	200	000 0500 0000000 000 226	94 999,98	49 758,00
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0500 0000000 000 300	1 748 108,00	1 669 611,04
Коммунальное хозяйство	200	000 0502 0000000 000 000	1 447 348,07	854 797,97
Расходы				
Приобретение услуг	200	000 0502 0000000 000 200	1 312 348,07	719 797,97
Услуги по содержанию имущества	200	000 0502 0000000 000 220	1 312 348,07	719 797,97
Прочие услуги	200	000 0502 0000000 000 225	1 217 348,09	670 039,97
Поступление нефинансовых активов	200	000 0502 0000000 000 226	94 999,98	49 758,00
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0502 0000000 000 300	135 000,00	135 000,00
Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	200	000 0504 0000000 000 000	1 613 108,00	1 534 611,04
Поступление нефинансовых активов	200	000 0504 0000000 000 000	1 613 108,00	1 534 611,04
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0504 0000000 000 300	1 613 108,00	1 534 611,04
Культура, кинематография, средства массовой информации	200	000 0800 0000000 000 000	1 936 920,74	1 846 696,95
Расходы				
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0800 0000000 000 200	1 592 454,21	1 523 768,60
Заработная плата	200	000 0800 0000000 000 210	1 177 623,67	1 144 931,64
Прочие выплаты	200	000 0800 0000000 000 211	891 248,58	871 722,09
Начисления на оплату труда	200	000 0800 0000000 000 212	63 500,00	54 727,86
Приобретение услуг	200	000 0800 0000000 000 213	222 875,09	218 481,69
Услуги связи	200	000 0800 0000000 000 220	372 842,12	337 126,56
Коммунальные услуги	200	000 0800 0000000 000 221	6 000,00	2 995,67
Услуги по содержанию имущества	200	000 0800 0000000 000 222	190 841,23	164 074,86
Прочие услуги	200	000 0800 0000000 000 225	14 480,00	9 471,09
Прочие расходы	200	000 0800 0000000 000 226	161 520,89	160 584,94
Поступление нефинансовых активов	200	000 0800 0000000 000 290	41 968,42	41 710,40
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0800 0000000 000 300	344 466,53	322 928,35
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0800 0000000 000 310	182 216,56	174 747,00
Здравоохранение и спорт	200	000 0800 0000000 000 340	162 249,97	148 181,35
Расходы				
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 0900 0000000 000 000	21 000,00	14 370,00
Приобретение услуг	200	000 0900 0000000 000 200	10 370,00	9 370,00
Транспортные услуги	200	000 0900 0000000 000 220	2 620,00	1 620,00
Прочие услуги	200	000 0900 0000000 000 222	1 620,00	1 620,00
Прочие расходы	200	000 0900 0000000 000 226	1 000,00	
Поступление нефинансовых активов	200	000 0900 0000000 000 290	7 750,00	7 750,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0900 0000000 000 300	10 630,00	5 000,00
Социальная политика	200	000 0900 0000000 000 340	10 630,00	5 000,00
Расходы				
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 1000 0000000 000 000	1 312 422,55	963 733,09
Заработная плата	200	000 1000 0000000 000 200	1 118 397,68	824 529,08
Начисления на оплату труда	200	000 1000 0000000 000 210	160 077,68	160 077,68
Приобретение услуг	200	000 1000 0000000 000 211	126 527,39	126 527,39
Коммунальные услуги	200	000 1000 0000000 000 213	33 550,29	33 550,29
Услуги по содержанию имущества	200	000 1000 0000000 000 220	144 520,00	134 531,40
Прочие услуги	200	000 1000 0000000 000 223	68 520,00	60 352,61
Прочие услуги	200	000 1000 0000000 000 225	8 000,00	7 037,34
Социальное обеспечение	200	000 1000 0000000 000 226	68 000,00	67 141,45
Пособия по социальной помощи населению	200	000 1000 0000000 000 260	813 800,00	529 920,00
Поступление нефинансовых активов	200	000 1000 0000000 000 262	813 800,00	529 920,00
Увеличение стоимости основных средств	200	000 1000 0000000 000 300	194 024,87	139 204,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 1000 0000000 000 310	37 024,87	23 364,00
Социальное обслуживание населения	200	000 1000 0000000 000 340	157 000,00	115 840,00
Расходы				
Оплата труда и начисления на оплату труда	200	000 1002 0000000 000 000	498 622,55	433 813,08
Заработная плата	200	000 1002 0000000 000 200	304 597,68	294 609,08
Начисления на оплату труда	200	000 1002 0000000 000 210	160 077,68	160 077,68
Приобретение услуг	200	000 1002 0000000 000 211	126 527,39	126 527,39
Коммунальные услуги	200	000 1002 0000000 000 213	33 550,29	33 550,29
Услуги по содержанию имущества	200	000 1002 0000000 000 220	144 520,00	134 531,40
Прочие услуги	200	000 1002 0000000 000 223	68 520,00	60 352,61
Прочие услуги	200	000 1002 0000000 000 225	8 000,00	7 037,34
Социальное обеспечение населения	200	000 1002 0000000 000 226	68 000,00	67 141,45
Пособия по социальной помощи населению	200	000 1002 0000000 000 260	813 800,00	529 920,00
Поступление нефинансовых активов	200	000 1002 0000000 000 262	813 800,00	529 920,00
Увеличение стоимости основных средств	200	000 1002 0000000 000 300	194 024,87	139 204,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 1002 0000000 000 310	37 024,87	23 364,00
Социальное обеспечение населения	200	000 1002 0000000 000 340	157 000,00	115 840,00
Расходы				
Социальное обеспечение	200	000 1003 0000000 000 000	813 800,00	529 920,00
Пособия по социальной помощи населению	200	000 1003 0000000 000 200	813 800,00	529 920,00
Межбюджетные трансферты	200	000 1003 0000000 000 260	813 800,00	529 920,00
Расходы				
Безвозмездные и безвозвратные перечисления бюджетам	200	000 1100 0000000 000 000	5 879 291,29	5 878 744,35
Перечисления другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	200	000 1100 0000000 000 250	5 879 291,29	5 878 744,35
Итого внутренних оборотов	210	000 9700 0000000 000 000	5 879 291,29	5 878 744,35
Перечисления другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (КОСГУ 251)	211	000 9700 0000000 000 251	5 879 291,29	5 878 744,35
Результат исполнения бюджета (дефицит "-", профицит "+")	450	000 7900 0000000 000 000	-162 700,00	1 855 221,73

3. Источники финансирования дефицита бюджета

Наименование показателя	Код строки	Код источника финансирования по К/ВФ, К/ЕвФ	Утверждено (руб.)	Исполнено (руб.)
Источники финансирования дефицита бюджетов - всего	500	000 90 00 00 00 00 0000 000	162 700,00	-1 855 221,73
Земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности	520	000 05 00 00 00 00 0000 000		3 448,41
Поступления от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства)	520	000 05 01 02 00 10 0000 430		3 448,41
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	710	000 08 02 01 00 00 0000 510	-17 302 649,42	-13 458 719,23
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	710	000 08 02 01 00 10 0000 510	-17 302 649,42	-13 458 719,23
Уменьшение остатков средств бюджета	720	000 08 00 00 00 00 0000 600	17 465 349,42	11 600 049,09
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	720	000 08 02 01 00 10 0000 610	17 465 349,42	11 600 049,09

ПОЧТА
РОССИИ

Почта - надежный союзник и партнер пенсионеров

В соответствии с ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» право выбора, в каком порядке (по месту жительства или на лицевой счет по вкладу в банке или иной кредитной организации) будет доставляться пенсия, принадлежит *только* каждому из Вас. Никто не вправе решить этот вопрос, не учитывая Вашего желания, игнорируя удобный для Вас способ доставки.

ФГУП «Почта России» на протяжении многих лет является Вашим надежным союзником, обеспечивая доставку пенсии на дом каждому пенсионеру, избавляя Вас от очередей и необходимости заполнять большое число документов. Не становитесь заложниками волеизъявления других людей, делайте свой выбор сами!

Информацию можно получить в любом отделении почтовой связи Ставропольского края.

Лицензия А 025271 № 25577, выдана Министерством РФ по связи и информатике 11.04.2003 года.

Пресс-служба УФПС Ставропольского края - филиал ФГУП «Почта России», тел. 32-58-39.

Полезные советы

- Если вас укачивает в любом транспорте, захватите с собой в дорогу немного сухого чая. Жуйте его понемногу.
- Усталость глаз и воспаление снимает роса с василькового поля. Промывайте глаза и они заблестят, как прежде.
- Самые полезные в летнюю жару напитки: зеленый чай, квас, молочная сыворотка, настой чайного гриба и холодные супы.
- От болей в суставах смешайте 1 стол. ложку меда, 1 стол. ложку сока алоэ и баночку мази «вьетнамская звездочка». Помогает с первого раза.
- Чтобы избавиться от зубной боли, смочите корвалолом ватку и поместите ее в дупло больного зуба.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на приобретение одной благоустроенной квартиры или домовладения (за исключением жилых помещений в общежитии) для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

- 1) Форма торгов: открытый конкурс.
 - 2) Муниципальный заказчик: отдел образования администрации Кировского муниципального района: 357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, контактные телефоны (8-879-38) 4-32-06, 5-13-74, тел. факс: 5-29-58, e-mail: gono@serdi.ru
 - 3) Источник финансирования: средства субвенции.
 - 4) Предмет открытого конкурса: право заключения муниципального контракта на приобретение одной благоустроенной квартиры или домовладения (за исключением жилых помещений в общежитии) для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
 - 5) Предмет и начальная цена муниципального контракта: ЛОТ 1 - приобретение благоустроенной квартиры или домовладения (за исключением жилого помещения в общежитии) на территории города Новопавловска, соответствующее санитарным и техническим нормам проживания, в любом районе города. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта - 650 000 рублей.
 - 6) Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации. Конкурсная документация может быть получена со дня опубликования извещения о проведении конкурса всеми заинтересованными участниками размещения заказа на основании заявления, поданного заказчику в письменной форме по адресу: 357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, в течение 2-х рабочих дней со дня получения запроса.
 - Для ознакомления конкурсная документация размещена на сайте отдела образования администрации Кировского муниципального района - kirov_gono@stavminobr.ru. и www.torgi.stavkrai.ru. Плата за получение конкурсной документации не устанавливается.
 - 7) Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: начало подачи заявок - 26 июня 2008 г., окончание - 10 часов 28 июля 2008 г. по адресу заказчика, в запечатанном конверте с указанием наименования конкурса «Конкурс на право заключения муниципального контракта на приобретение одной благоустроенной квартиры или домовладения для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
 - 8) вскрытие конвертов с конкурсными заявками произойдет в 11 часов 00 минут 30 июля 2008 г. по адресу: Ставропольский край, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1.
 - 9) Рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе: 15 часов 00 минут 30 июля 2008 г. по адресу: Ставропольский край, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1.
 - 10) Конкурс состоится: в 11 часов 00 минут 01 августа 2008 года по адресу: Ставропольский край, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1.
 - 11) Преимущества, предоставляемые учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов - не установлены.
- Примечание: Обращаем Ваше внимание на то, что Участники размещения заказа, скачавшие комплект конкурсной документации на официальном сайте и не направившие заявления на получение конкурсной документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений или дополнений конкурсной документации. Заказчик не несет обязательств или ответственности в случае неполучения такими Участниками размещения заказа разъяснений, изменений или дополнений к конкурсной документации.

(№331)

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов)

Улыбнитесь!

Для настоящей женщины день, прожитый зря, - это выходной без скандала.

Хозяин вызывает нового пекаря и выговаривает:
- Опять у тебя булки подгорели! А говорил, что стаж десять лет.

- Десять, но то ж - в крематории.

Если лошадь вам говорит, что вы псих, то это так и есть.

- Я вот три жены сменил и теперь знаю, что им надо.

- И что?

- Мужика хорошего.

Если вас считают молодым перспективным работником, значит, вы выполняете большее количество работы за гораздо меньшую плату.

Наше здоровье

Издавна в народной косметике молоко считается одним из самых эффективных средств ухода за лицом и телом. Кисломолочные продукты (творог, кефир, простокваша) - прекрасные отбеливающие и отшелушивающие средства. После умывания обычным молоком кожа выглядит свежей и сияющей. Летом, когда кожа под воздействием солнечных лучей часто бывает пересушенной, рекомендуем время от

времени делать молочные ванны.

Чтобы приготовить молочную ванну, добавьте в воду 2 л цельного молока или опустите в воду марлевый мешочек с 2-3 ложками сухого молока. Можно также приготовить молочный настой на травах. Для этого смесь сухих трав (по 1 ст. ложке ромашки, мяты, лаванды, майорана) залейте 2 л молока и дайте настояться в течение 2 часов. Пропейте и добавьте в воду для ванны.

Усилить эффект от этой проце-

дуры, а также увлажнить и смягчить сухую кожу поможет молочная маска. Смешайте в равных частях творог, молоко, оливковое масло и морковный сок, нанесите на кожу и принимайте ванну.

Маска для рук

Выложите в миску со свежим жирным молоком мякоть натертого на терке свежего огурца и подержите в такой ванночке минут десять кисти. Это сделает кожу рук гладкой и эластичной.

Гости, удивляйтесь!

Сельдь-скоростежка

У свежемороженой сельди удалите голову, хвост и внутренности, снимите кожицу. Полученное филе нарежьте кусочками средней величины и переложите в эмалированную миску.

На 1 кг подготовленной таким образом рыбы возьмите 1 стол. ложку (без верха) соли, столько же сахара, штук 10 гвоздик, 2-3 лавровых листа и несколько горошин душистого перца. Все перетрите руками и плотно, до самого верха, уложите сельдь в стеклянные банки с закручивающимися крышками. Сверху залейте 2-3 стол. ложки подсолнечного масла. Поставьте банку в холодильник. Уже через сутки рыбу можно подавать к столу. Засоленная по такому рецепту сельдь (можно взять любую другую свежую рыбу) получается очень нежной и ароматной.

«Быстрый» рулет

Замесите обычное тесто (вода, мука, соль, 1 яйцо). Раскатайте его толщиной 5 мм. Для фарша возьмите мясо, лук, зелень, чеснок, соль, специи.

На тесто положите фарш, заверните рулет. Концы защипните, ножом разрежьте рулет на отдельные кусочки 1,5-2 см. Обваляйте каждый в муке и жарьте с обеих сторон. Возьмите майонез, добавьте в него зелень, лук и выложите смесь на обжаренные ломтики. Сверху украсьте дольками помидора.

Редакция газеты «Голос времени» приглашает на работу **КОРРЕСПОНДЕНТА**.
Телефон: 2-04-20.

ООО «Пассажиравтотранс» **ТРЕБУЮТСЯ:**
водители категории «С», «Д»; слесари-ремонтники.
Телефон: 2-25-61.

Погода

По прогнозам синоптиков, на последующие три дня установится сухая, жаркая погода (+26+29°C). Ветер переменных направлений до 6 м/сек.

(Интернет)

Поездки на море:

июль - 12, 20, 28; август - 5, 13, 21.

ОТПРАВЛЕНИЕ: ст. Советская - 18.00; с. Горнозаводское - 18.20; п. Коммак - 19.00; г. Новопавловск - 20.00; ст. Марьянская - 20.20. Обращаться по телефону 2-10-63.

(2-3 №311)



**"Эльдорадо",
мебельный салон
"Уютный дом"**

Внимание!

В здании «Эльдорадо», на втором этаже, в мебельном салоне новое поступление мягкой и корпусной мебели.

Выгодные условия кредитования.

Скидки до 25%.

Ждем вас по адресу: г. Новопавловск, ул. Центральная, магазин «Эльдорадо», мебельный салон «Уютный дом».

Тел. 5-25-01.

(6-9 №274)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность коллективу работников ООО «Фаворит» и лично Л.В. Богдановой, друзьям, соседям, родственникам, разделившим с нами горечь утраты Александры Сергеевны Бойко и оказавшим помощь в организации ее похорон.

(№334)

Семья Бойко.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6823 от 28 ноября 2007г.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.